

Příloha č. 1 k PS 4588518481

Zvláštní ujednání

Požární ochrana bude zabezpečována podle obecně platných právních předpisů ČR a ČSN, rovněž tak bezpečnost provozů (BOZP).

Předmětem pojištění pod pol. č. M01 (Hmotné movité věci, jejich soubory a soubor cizích věcí movitých po právu užívaných) je i **školní jaderný reaktor** včetně ovládacích prvků a paliva. Zařízení je umístěno na místě pojištění číslo 4 - V Holešovičkách 747/2, 180 00 Praha 8. Výluky uvedené v článku 4, bodu 1, DPPMP-P-02/2020 zůstávají beze změny v platnosti zachovány.

Pokud z jedné pojistné události vznikne nárok na plnění u více než jedné z položek pojištěných touto smlouvou, aplikuje se spoluúčast pouze jednou. Je-li pro jednotlivé položky postižené škodou sjednána odlišná výše spoluúčasti, odečítá se z pojistného plnění nejvyšší z těchto spoluúčastí.

1. Zvláštní ujednání pro pojištění DRONŮ (letadla a zařízení pro létání všeho druhu) :

Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na **DRONY** v majetku pojištěného, a to včetně dodatečného počítače a senzorů. Celková pojistná částka činí **660.000,- Kč** a je zahrnuta do celkové pojistné částky předmětu pojištění, pojištěného pod pol. č. M01. Na předmět pojištění dronů se vztahují následující pojistná nebezpečí: FLEXA, záplava, povodeň, zemětřesení, voda z vodovodního zařízení, krádež vloupáním, loupež. Drony včetně příslušenství jsou pojištěny pouze v klidu - bez pohybu. Místem pojištění pro výše uvedená pojistná nebezpečí jsou místa pojištění číslo 1 až 5.

Dále se ujednává, že pojištění DRONŮ (letadla a zařízení pro létání všeho druhu), včetně dodatečného počítače a senzorů je pojištěno i v rámci pojistného nebezpečí přeprava (včetně krádeže/loupeže), a to v rozsahu sjednaného pojištění přepravy. Pro pojistné nebezpečí přeprava (pojištění dronů) se ujednává územní rozsah Česká republika. Dále se rozšiřuje krytí těchto věcí i v místě přechodného pobytu (umístění v budově).

Podmínka případného nároku na pojistné plnění: drony (letadla a zařízení pro létání všeho druhu) jsou pojištěny pouze na definovaných místech pojištění číslo 1 až 5 (definované místo pojištění), a to pouze v klidu (bez pohybu) a dále i v místě přechodného pobytu (umístění v budově) v rámci pojistného nebezpečí přeprava, a to pouze na území České republiky.

Živelní pojištění

2. Vodovodní škody – potrubí

Pro pojištění vodovodních škod se ujednává také krytí škod z vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto

zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí. Ujednává se, že úhrada nákladů na opravu trubek je přitom omezena na náklady vynaložené na opravu 10m potrubí z jedné pojistné události, úhrada na vyhledání a rozmrazení je omezena částkou **100.000,- Kč** z jedné pojistné události.

3. Přepětí

Pojištění se vztahuje na elektrické a elektronické přístroje nebo zařízení, elektrické požární a zabezpečovací signalizace, elektrické stroje a motory, elektronické prvky a součástky tvořící součást nebo příslušenství budovy.

Pojištění odcizení movitých věcí

4. Předmět pojištění přeprava - včetně Krádeže, loupeže (v rámci pol. N97 – LP živel)

Odlišně od DPPMP-P-02/2020, čl. 5 bod 17 se ujednává, že přeprava je realizována vozidly pojištěného nebo vozidly zaměstnanců. Dále se rozšiřuje krytí těchto věcí i v místě přechodného pobytu (umístění v budově). Dopravní nehodou se rozumí náhlé působení vnější mechanické síly na stojící nebo jedoucí vozidlo (zejména střet vozidla s jiným pohybujícím se objektem nebo náraz vozidla do pevné překážky), které je doloženo policejním protokolem o nehodě.

Škody v důsledku krádeže vloupáním při přepravě v době nepřítomnosti posádky ve vozidle jsou pojištěny pouze při splnění všech následujících podmínek:

- a) vozidlo bylo zabezpečeno proti krádeži a vybaveno pevnou střechou, všechna okna, dveře a jiné přístupové cesty byly zavřeny, zabezpečeny a zamčeny všude, kde je to možné, a klíče byly z vozidla odstraněny a bezpečně uloženy;
- b) přepravované věci byly uloženy v uzamčeném zavazadlovém či ložném prostoru a nebyly viditelné zvnějšku;
- c) při krádeži vloupáním byly prokazatelně násilím překonány překážky zabezpečující vozidlo, resp. jeho zavazadlový či ložný prostor, proti vniknutí;
- d) ke krádeži vloupáním prokazatelně došlo mezi 6 a 22 h, ledaže bylo vozidlo odstaveno v uzamčené garáži.

Škody v důsledku krádeže vloupáním a/nebo loupeže při přepravě jsou pojištěny pouze v případě, že byly bez prodlení oznámeny Policii ČR a doloženy policejním protokolem.

Pojistitel poskytne plnění pro pojistné nebezpečí přeprava pouze do té míry, do jaké nelze dosáhnout odškodnění z pojištění odpovědnosti cizího subjektu, který pro pojištěného přepravu prováděl.

Pojištění souboru vlastních a cizích po právu užívaných hmotných věcí movitých vyjma peněz a cenností se sjednává s limitem na první riziko se spoluúčastí **5.000,- Kč** a limitem plnění **500.000,- Kč**.

5. Limit a stupeň zabezpečení pro trezor

Ve smyslu stupně zabezpečení A99 Tabulky č. 1 DPPMP-P-02/2020 se pro věci uložené v trezoru ujednává limit plnění ve výši **500.000,-Kč** v případě, že trezor splňuje požadavky příslušné normy min. v bezpečnostní třídě 0. Místnost, kde se trezor nachází je dále zabezpečena bezpečnostní mříží s jedním bezpečnostním zámkem a bezpečnostním kováním a je střežena autonomní PZTS (dříve EZS) se svodem signálu na vrátnici, kde má obsluha k dispozici bezpečnostní tlačítko.

Živelní pojištění a pojištění odcizení movitých věcí

6. Věci zaměstnanců

Ujednává se, že za věci zaměstnanců, pojištěné pod pol. č. M03 a K03 jsou považovány i věci doktorandů, asistentů, apod.

Pojištění elektronických zařízení

Došlo-li k odcizení předmětu pojištění nebo jeho části krádeží vloupáním poskytne pojišťovna pojistné plnění v případě, jsou-li předměty umístěné v místě pojištění na volném prostranství, jde-li o předměty pojištění takového charakteru, že je jejich umístění pod širým nebem nezbytné nebo obvyklé.

V Praze dne 8. 8. 2022

Za pojistníka

Za pojistitele